Ответы на вопросы теста:
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Критерии для выставления оценки за урок (используются после заполнения оценочного листа):
9-11 баллов –«5»
6-8 баллов- «4»
3-5 баллов – «3»

Решение задачи:
	Дано:
mл=200 г
t1=00С
t2=1000C
λ=3,4 ˑ105  
св=4200  
g=4,4 ˑ107  
mг-?

	Решение:
Qотд = gmг – количество теплоты, отданное при сгорании природного газа
Qполуч=λmл+сmл(t2-t1) – количество теплоты, полученное льдом при плавлении и водой при нагревании от 0 0С до 100 0С

Qполуч =3,4 ˑ10 5  ˑ0,2 кг + 
+4200   ˑ0,2 кг ˑ100 0С = 68000Дж + +84000 Дж= 152000 Дж
Q отд=Q получ=152000 Дж
mг=
mг==0,0035 кг=3,5 г
Ответ: 3,5 г



